[TogoOHbIE TPEeYronbHUKU



PaccmoTpuTte aaHHble
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ECTb Yy HUX YTO-TO Noxoxee?
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Y TpeyronbHMKOB paBHbIE YrTibl, HO CTOPOHbI
NepBoro TpeyronbHuKa AfIMHHEe.

Takue TpeyronbHMKN Ha3bIiBalOTCH
MOo0O06HLIMU




Yem nHTepecHbl NogobHbIe
TPEeyronbHUKN?

Bo-nepBbIX, Y HUX YIIbl COOTBETCTBEHHO
PaBHbI.

la JaHHOM pUCYHKe paBHbI yrnbl: A=Al,
B=B1, C=C1




4TO CO cTOpOHAMK?

30ecb HEMHOro croXHen. CTOPOHbI
nponopunoHanbHbl. To ecTb, Yy O4HOro
TpeyrosibH1UKa OHM BO CKOSbKO-TO pa3s
bonbLue.



Ecnn pasgennuTtb CXoaCTBEHHbIE CTOPOHbI, TO
Mbl nony4ymnm yucno. [Npuyem anga scex
CXOCTBEHHbIX CTOPOH OHO ByaeT 0gHO 1 TO
Xe. OTO YUCIO Ha3bIBAeTCA KOIMPPULIMEHT
nogoodus.

YTo HamMm 9TO faeT?
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Mbl MOXXeM HaUTN CTOPOHbI TPEYIONMbHUKA,
Nonb3yAacb 3TUM cBomncTBOM. [lpumep: (Ha puc.)

Heobxogumo Hanutu ctopoHbl A1C1 n B1C1. [ns
Ha4vana Hangem KoaddunumeHT nogoous, ans
aToro pasgenmm A1B1 Ha AB. 12:4=3.
KoadodpunumeHT nogobus paBeH 3. 3TO O3HAYaET,
4yTO CcTOpOHa 60nbLIero TpeyronbHWUKa B 3 pasa
bornbLue cXoACTBEHHON CTOPOHbI MEHbLLIETO
TpeyronbHUKa.



A1C1=AC*3=6*3=18
B1C1=BC*3=3*3=9

[oTOBO!

langem octanbHble CTOPOHbI:




